



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 高邮市旅游局

## 热烈祝贺

# 第十四届中国双黄鸭蛋节隆重举行

市委十一届四次全会提出,要坚定不移实施工业转型升级工程、区域协调发展工程、环湖旅游推进工程、聚文化人创建工程,奋力开创“强富美高”新高邮建设新局面。今年以来,市旅游局狠抓环湖旅游推进工程建设,紧紧围绕高邮湖发展全域旅游,打造生态经济和转型发展的新亮点,全市旅游业发展势头良好、精彩纷呈。



4月3日上午,高邮湖郊野公园·湖上花海盛大开园,正式以满目金黄的英姿喜迎八方宾客的到来,同时,“湖上花海 醉美高邮”全国摄影大赛正式启动。省旅游局巡视员周旭、中国经济报社副总编邓维、扬州市旅游局局长张贵联,勾凤诚、潘学元、张秋红、徐永宝等我市四套班子领导以及米脂县委常委、宣传部部长刘进军出席仪式并共同触摸大屏手印启动开园。副市长王薇主持开园仪式。



3月13日上午,市委书记勾凤诚率相关部门负责人督查环湖旅游重点项目建设。勾凤诚一行先后察看了运河西堤景观提升工程、深泓河东侧绿化工程、漫水公路湖滨段的游客中心建设工程、漫水公路慢行步道建设工程、郊野公园·湖上花海景区建设工程、码头庄环境整治工程等,详细了解环湖旅游重点项目的最新进展。



2017年,在市委、市政府的正确领导下,市旅游局主动适应形势任务新变化,把平安旅游创建工作与安全生产管理工作,星级饭店、旅行社、景区(旅游区)复核评定工作,文明城市创建、文明旅游宣传和诚信经营,以及全域旅游示范区创建相结合,制定考核细则,加强督促检查,取得了较好的成绩,被市委、市政府评为2017年度平安高邮建设工作先进单位。



4月1日下午,省旅游协会自驾房车露营分会在我市汇富金陵大饭店召开成立大会,来自全省13市近80家旅行社、自驾和露营俱乐部等代表参加会议。副市长王薇到会致辞。



3月12日,市旅游局主要负责人、分管负责人与菱塘回族乡党委书记、相关职能部门负责人,一起实地考察菱塘古清真寺(3A级景区)扩容现场等在建旅游项目,现场商议民族风情小镇慢行系统建设方案及沿线重点景观节点布局。



3月26日,扬州中国国际旅行社、扬州中国青年旅行社等11家旅行社负责人及扬州晚报、扬州电视台旅游频道等媒体记者来我市旅游景点进行踩线考察。



清明小长假期间,我市旅游市场一片红火,高邮湖郊野公园·湖上花海景区、孟城驿、文游台等主要景点3天共接待游客近6万人次。